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I N F O R M A Č N Í  Z P R A V O D A J

O B E C  H O R N Í  D U B E N K Y

MILÍ ČTENÁŘI, VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ, 

prosinec je měsícem adventního období, kte-
ré je i bez jakéhokoliv náboženského kontextu 
pro mnohé z nás obdobím až přeplněným vše-
lijakými koncerty, vystoupeními (často s dobro-
činným přesahem), trhy a jarmarky a dalšími ak-
tivitami a přípravami. Je to možnost setkávat se, 
zažít společenství. Snad se nám i zadaří vnímat 
pestrost, zastavení se a zpomalení. Alespoň na tu 
danou chvilku. Advent znamená příchod. A zase – 
i bez náboženského podtextu, bez křesťanských 
důrazů – ať je nám Advent obdobím naděje. 
Pojďme hledat a zahlédnout Světlo a radujme se 
z darů, které nám byly dány – ať už je uchopíme 
obrazně nebo doslova: pod stromkem. 

„O tom co se vskutku stalo, že se lidem na-
rodilo děťátko…“ budeme zvláště v druhé polo-
vině prosince slýchat ze všech možných stran. 
O  tom, co se děje v naší obci, o tom se Vám 
snažíme podávat zprávy po celý rok, často, 
uceleně, v souvislostech a hned na několika 
místech (rozhovory, webové stránky, obce, 
Zpravodaj, FB profil obce nebo třeba krátkými 
zprávami přes  SMSky). Kdo chce, je informo-

ván, fakta si najde. Snažíme se spravovat tuto 
obec řádně a s důrazem na dobré hospodaření 
a budoucnost. Pečujeme o chodníky a místní 
komunikace, spravujeme zahrady, parky a ve-
řejnou zeleň, budujeme a plánujeme sportovi-
ště a udržujeme v chodu vodní vrty, vodárnu, 
kanalizaci a  čističku odpadních vod, veřejné 
osvětlení apod. Pečujeme o obecní nemovitosti 
– a že jich je – s výhledem na jejich potřebnost 
v budoucnosti. Chceme se setkávat a nabízí-
me k tomu příležitosti – velikonoční a adventní 
jarmark, sousedská setkání, oslava dne dětí, 
setkání seniorů, program v obecním lese, pro-
pagujeme naši obec apod. To vše něco stojí. Pro 
rok 2025 je schválen 40milionový obecní roz-
počet. Mnohé výdaje budou kryty z veřejných 
prostředků tj. daní. Na fotovoltaiku, sportoviště, 
provoz pečovatelské služby, péči o zeleň plá-
nujeme získat dotace z několika zdrojů. Mnohé 
náklady na služby, které obec zajišťuje, zároveň 
také spolufinancuje, to znamená, že my, obča-
né, za ně neplatíme v plné výši – to platí třeba 
u vodného a stočného, u odvozu odpadu, u pro-

vozu školy nebo pečovatelské služby. Ale ani 
tady se nevyhneme zdražování. Myslíme si, že 
nezdražujeme skokově, a že máme argumenty 
pro to, proč se tak děje. 

Se správou obce nám pomáhá celé zastu-
pitelstvo. To v říjnu letošního roku vstoupilo 
do  druhé poloviny svého volebního období. 
S  výkonem jednotlivých složek a služeb naší 
obce nám pomáhají zaměstnanci obce – v le-
tošním roce došlo k jejich mírné obměně, mož-
ná jste si toho již všimli. 

Za sebe osobně, za celé zastupitelstvo 
a  za  zaměstnance obce, Vám chceme popřát 
pokojné vánoční dny. Ať máte čas vidět krásu 
a dopřejte si čas na žasnutí. A do nového roku 
Vám přejeme hlavně zdraví. A ať umíme svo-
bodně a odvážně přijímat toho a to, co k nám 
přichází. Židovský rabín a myslitel Martin Buber 
řekl, že „všechen opravdový život je setkání“. 
Nezůstávejme samotní, mysleme na sebe i dru-
hé – ve svobodě a lásce. 

Eva Tkadlečková a Vladimír Tomšík
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ZASTUPITELSTVO OBCE 

Veřejné zasedání se uskutečnilo v úterý 10. prosin-
ce 2024. Program jednání byl řádně vyvěšen na úřed-
ní desce od 24. listopadu + info o konání schůze bylo 
ve Zpravodaji 11/2024.

V úvodu schůze byla provedena kontrola usne-
sení předchozího zastupitelstva (všechny zadané 
úkoly splněny) a přítomní vzali na vědomí rozpočto-
vé změny 10/2024, které byly vždy řádně oznámeny 
a vyvěšeny na úřední desce. Zastupitelstvo obce také 
schválilo nové nájemní smlouvy a prodloužení stáva-
jících nájemních smluv a nové pachtovní smlouvy 
dle předloženého návrhu od bytové komise. Zastu-
pitelstvo obce také přijalo na vědomí obsáhlé zprávy 
o činnosti finančního výboru a kontrolního výboru 
za rok 2024, stejně tak zprávu o činnosti bytové komi-
se a kulturní komise za rok 2024 a přijalo na vědomí 
plán činností výborů a komisí na rok 2025. Zastupit-
lé odsouhlasili uzavření Dohody o provedení práce 
pro člena zastupitelstva (nutný zákonný krok), který 
o víkendech a svátcích pracuje na čističce odpadních 
vod a vodárně. Schváleno bylo také uzavření dodatku 
ke smlouvě o dílo, kdy firma Ing. Novotný administruje 
dotační projekt k instalaci fotovoltaiky na čtyři obec-
ní budovy – dodatek navyšuje cenu za poskytované 
služby a  zajištění výběrového řízení v návaznosti 
na zvýšenou cenu zakázky. 

Vodné stočné na rok 2025
Zastupitelé na základě předběžné kalkulace 

od obecního vodohospodáře Ing. Mičkeho a na zá-
kladě doplňujících informací schválili sazby vodného 
a stočného, které budou od ledna 2025 v naší obci 
platné a to takto: vodné  31, 36 Kč/m3 a stočné 43, 68 
Kč/m3 (vždy včetně DPH). 

Meziroční zdražení pro koncového odběratele bude 
8,08 Kč/m3. To je na občana při průměrné spotřebě 35 
m3/osobu a rok - 283 Kč/ osobu a rok. Zdražení na 1 l 
vody bude 0,008 Kč.

Výše uvedená čísla je ale potřeba číst v souvis-
lostech: kalkulace vodného a stočného na rok 2025 
dle údajů dostupných do listopadu 2024 vychází 
na 97,55 Kč bez DPH. Oproti kalkulaci však ještě dojde 
k navýšení výdajů a to u odpadní vody, došlo k na-
výšení výdajů na el. energii. I když se obci podařilo 
vysoutěžit dobrou cenu za silovou energii, tak rostly 
poplatky za  distribuci, a srovnala se cena VT a NT. 
U vody pitné došlo k úspoře za el. energii. V roce 2024 
je do kalkulace také započítána investice do prodlou-
žení vodovodu k nové lokalitě určené pro bytovou 
zástavbu + nová technologie aerotorů na ČOV včetně 
vyčištění nádrží od usazenin (celkem cca 350tis. Kč). 
Je nutné také počítat s tím, že v roce 2025 nás čeká vý-
měna fakturačních vodoměrů v celé obci. Děje se tak 
v souladu s vyhláškou po 5 letech. Předpokládané ná-
klady budou cca 200 000 Kč. Zároveň naše obec tvoří 
svůj Fond obnovy vodovodů a kanalizací každoroč-
ním příspěvkem 1 mil. Kč (peníze mohou být využity 

pro případné rekonstrukce, opravy a nutné investice) 
- v současné době máme naspořeno cca. 6 mil. Kč.

Za vodné a stočné budeme tedy v Horních Duben-
kách v roce 2025 platit 75, 04 Kč včetně DPH. Oproti 
okolím obcím jedna z nejnižších sazeb. Sociálně 
únosná cena pro vodné a stočné v roce 2025 pro Kraj 
Vysočina je 178 Kč/m3 včetně DPH (zdroj: https://
opzp.cz/dokument/4194).

Náklady na „vodu“ v naší obci budou v roce 2025 
pravděpodobně cca 110 Kč/m3 (bez DPH) – konečný 
spotřebitel bude platit 67 Kč/m3 (bez DPH) o zby-
tek se postará tato obec ze svého rozpočtu. Vodné 
a stočné je tedy další z mnoha položek, které tato 
obec dotuje/spolufinancuje = nepožaduje plné krytí 
od svých obyvatel. 

Poplatek za obecní systém odpadového hospodář-
ství – kolik za popelnice a proč? 

Zastupitelé schválili cenovou přílohu ke smlouvě 
s firmou FCC Dačice s.r.o., která pro naši obec zajišťuje 
již řadu let svoz všech popelnic. Oproti předchozímu 
roku zde dochází ke zdražení cca o 3%  - např. za svoz 
jedné 120 l popelnice komunálního odpadu jsme pla-
tili 61, 80 - nyní to bude 63, 70 (bez DPH). Vývoz/ výsyp 
popelnic směsného odpadu zůstane ve stejném reži-
mu: 1x za 14 dnů (tj. 26 svozů) Horní Dubenky + 1× za 7 
dní (tj. 52 svozů) Horní Dubenky, sídliště Janštejn.

Zastupitelům byly předloženy ekonomické uka-
zatele „nakládání s odpadem v naší obci“, na jejichž 
základě odsouhlasili znění Obecně závazné vyhlášky 
o  místním poplatku za obecní systém odpadového 
hospodářství s platností od 1. 1. 2025. Na základě pro-
počtu skutečných nákladů na svoz veškerého odpa-
du včetně péče o popelnice, kontejnery a sběrná mís-
ta a po přičtení výnosů z prodeje odpadů (zejména 
plastů) byl poplatek stanoven na 850 Kč/osobu a rok, 
respektive 850 Kč za rekreační objekt.  

Oproti roku 2024 dochází k navýšení o 50 Kč. I tak 
se ale jedná pouze o částečnou úhradu skutečných 
nákladů. Skutečné náklady na svoz v letošním roce 
byly spočítány na 1 039 341 Kč (nebezpečný odpad, 
tříděný odpad včetně bioodpadu, svoz komunálního 
a velkoobjemového odpadu, náklady na vybudová-
ní nového sběrného místa, náklady na sběr odpadu 
z odp. košů apod.)  - po rozpočítání na každou jed-
nu osobu této obce to vychází na 1 820 Kč Je tedy 
zřejmé, že obec systém odpadového hospodářství 
z větší části opět dotuje = nepožaduje plné krytí 
od svých obyvatel. 

Pro úplnost ještě dodatek: 
• Náklady na „nakládání s odpady“ byly v roce 2024 

1 039 341 Kč.
• Výnosy pak 584 467 Kč (poplatky za popelnice 

398 tis. Kč + výkup surovin/tříděného odpadu 176 tis. 
Kč + železný šrot 10 tis. Kč).

• V roce 2025 dojde ke zdražení plateb za služby 
odpadářské firmě o 3%.

• V příštím roce dochází opět k navyšování státem 
daného poplatku po vyčerpání třídící slevy o 250 Kč/
tunu, tj. do vyčerpání slevy poplatek 500 Kč/tunu, 
po jejím vyčerpání 1500 Kč/tunu. Stejně tak se opět 
o 10 kg na občana snižuje množství odpadu, na kte-
ré je možné tuto slevu uplatňovat, tedy ze 170  kg 
na 160 kg.

• V roce 2025 nejspíš nedojde k avizovanému zave-
dení systému zpětného odběru PET lahví a kovových 
obalů (plechovek od nápojů). Nově bude zavedena 
povinnost sběru textilu – což již v naší obci funguje 
několik let.

• V roce 2025 bude nově zavedena povinnost sběru 
textilu. V naší obci funguje již řadu let. Novinkou bude, 
že i tato služba bude zpoplatněna.

• V roce 2025 je v plánu rekonstrukce posledního 
sběrného místa na tříděný odpad a to u Vopravilů (vy-
dláždění) za cca 150tis. Kč.

Rozpočet obce na rok 2025
Návrh rozpočtu vyvěšen na úřední desce 24. 11. 

2024 - rozpočet je sestavený jako vyrovnaný, s při-
hlédnutím na avízo RUD (rozpočtové určení daní), 
na roky předchozí a na plán výdajů a investic v roce 
2025. Ve výdajové části jsou započítány všechny po-
žadavky od jednotlivých složek a činností obce + je 
zde zohledněno plánované financování výstavby FVE 
na  čtyřech obecních budovách, sportovišť (sídliště, 
u školy), navyšování mezd u zaměstnanců (nařízení 
o platech státních zaměstnanců), projektová příprava 
+ případně přípravné práce na renovaci obecního 
majetku (budova čp. 83), oprava rybníka Nadymač. 
Počítáme také s nutnými investicemi do renovace 
bytů na DPS i v bytových domech. Výdaje zohledňují 
„běžné“ výdaje do svozu veškerých odpadů, péče 
o  vodu pitnou i  odpadní, veřejné osvětlení, péče 
o chodníky a místní komunikace, péče o hřbitov, vý-
daje v oblasti škola, hasiči, pečovatelská služba, lesní 
hospodaření, bytové hospodářství, kultura a spolky, 
apod.). Případné příjmy z dotací nejsou (nesmí být) 
do rozpočtu zahrnuty, o  jejich získání však budeme 
usilovat.

Zastupitelé odsouhlasili navržený rozpočet (po-
drobně je vyvěšen na úřední desce obce):

• Nedaňové příjmy celkem 14 957 500 Kč + da-
ňové příjmy celkem 11 984 000 Kč – příjmy celkem 
26 941 500 Kč.

• Výdaje celkem 39 985 000 Kč s tím, že roz-
díl mezi příjmy a výdaji (13 mil.) je rozpočtově kryt 
ze zdrojů minulých let.

Další body z jednání či diskuse, resp. přesné 
znění usnesení a zápis ze zasedání, je na webo-
vých stránkách obce a je k nahlédnutí v kanceláři 
obecního úřadu.

Vybrala a okomentovala
Eva Tkadlečková

INFORMACE ZE ŠKOLY 

Projektový den – Den s roboty
Dne 1. listopadu 2024 se realizoval projek-

tový den – DEN S ROBOTY s firmou VISIBLE 
VISION s.r.o. Praha. Žáci základní školy si pod 
dohledem instruktorů sestavili roboty a vy-
zkoušeli jednoduché programování, děti z MŠ 
měly možnost vyzkoušet ovládání naprogra-
movaného robota – pejska.

Pracovníci firmy provedli 3D vizualizaci 
prostor školy.

Zahájení plaveckého kurzu
Od 28. 11. 2024, jsme zahájili 10 lekcí kurzu 

plavání v Plavecké škole Delfín Pelhřimov. Po-
vinné jsou pro žáky 3. a 4. ročníku a hrazeny 
ze státních prostředků, žákům z ostatních roč-
níků a dětem s povinně předškolní docházkou 
z MŠ platí kurz v případě zájmu rodiče (na zá-
kladě potvrzení mohou uplatnit proplacení 
u  zdravotní pojišťovny), dopravu financuje 
obec Horní Dubenky. 

Rozsvícení vánočního stromu 
– pátek 29. 11. 2024

Pan ředitel uvítal přítomné a seznámil s pro-
gramem setkání. Poté se rozsvítil stromeček 
a  výzdoba budovy školy. Následovalo hudební 
vystoupení žáků ZŠ a dětí MŠ. 

Ohňostroj zajistil pan Filip Novák.
V hale školy byly umístěny adventní trhy - vy-

robeno v  pracovní výchově a v družině.
Žáci a provozní pracovnice zajistili občerst-

vení – sváteční pečivo, punč pro děti i dospělé.
Díky patří panu starostovi za zajištění a umís-

tění stromu, panu Filipovi Coufalovi a panu 
Františku Novákovi za zapůjčení stanů, paní Evě 
Tomšíkové za osvětlení.

Mikulášská nadílka
Mikuláš s andělem a čerty nás navštívili v pá-

tek 6. 12. 2024. VÚ Janštejn děkujeme za spolu-
práci a zajištění balíčků.

Tvoření v MŠ
Společně strávený čas učitelek, rodičů a dětí, 

spolupráce při vytváření vánočních dekorací 
a ozdob z papíru, brček, dřívek, různých přízdob, 
vlny, hvězdiček a přírodních materiálů. Nechy-
bělo ani výborné občerstvení, na kterém se po-
dílely především maminky dětí.

V mateřské škole v době adventu přibližujeme 
dětem zvyky a obyčeje, v souladu se  školním 
vzdělávacím programem a v rámci čtenářské 
pregramotnosti je seznamujeme s neobyčej-
ným vánočním příběhem. Rozvíjíme pohybové 
aktivity. Chvilkami logopedické prevence pod-
porujeme přirozený rozvoj komunikačních 
schopností. Vánoční atmosféru navozuje na-
zdobený stromeček, držíme „černé hodinky“, 
zpíváme koledy, těšíme se na nadílku dárků.

Závěrem přejeme všem čtenářům hodně 
zdraví, spokojenost a především radost. Radost 
z maličkostí a z času, kterým se navzájem mů-
žeme obdarovat.

Marie Kolářová

SVOZ ODPADKŮ  

na přelomu roku
* ve svátek ve středu 25. prosince proběh-

ne beze změn
* svoz, který byl plánovaný na středu 1. ledna 

2025 se uskuteční již v pondělí 30. prosince 2024 
V roce 2025
Bude probíhat beze změn, resp. bude ho nadále 

provádět firma FCC Dačice s.r.o., se kterou má obec 
uzavřenu smlouvu o spolupráci již od roku 2003. 

Vývoz/výsyp popelnic směsného odpadu zů-
stane ve stejném režimu: 1x za 14 dnů (tj. 26 svozů) 
Horní Dubenky + 1x za 7 dní (tj. 52 svozů) Horní 
Dubenky, sídliště Janštejn – TKO tj., směsný zbyt-
kový odpad z kovových resp. černých popelnic 
a kontejnerů bude svážen ve STŘEDU dopoledne.

Výsyp modrých kontejnerů a popelnic 
na  PAPÍR bude probíhat ve ČTVRTEK jedenkrát 
za 14 xdnů v lichých týdnech.

Výsyp žlutých kontejnerů a popelnic na PLAS-
TY bude probíhat v PÁTEK jedenkrát za 14 dnů 
v sudých týdnech.

Svozový kalendář pro směsný odpad, plasty 
a  papír je k dispozici na webových stránkách 
obce (cesta: Titulní stránka > O obci > Kam s od-
pady). Na stejném místě najdete podrobné in-
formace, jak nakládat s ostatním odpadem, který 
vznikne v naší obci. Jsou zde i vzdělávací a info 
letáky od odpadářských firem. 

Eva Tkadlečková

TERMÍNY PRO PLATBY POPLATKŮ V ROCE 2025  

Za popelnice 850 Kč
Poplatek pro fyzickou osobu přihlášenou 

v obci je splatný ve dvou stejných splátkách, 
a to nejpozději do 15. února a do 15. července 
příslušného kalendářního roku. Poplatek lze 
uhradit také jednorázově – také do 15. února. 
Poplatek vlastníka nemovité věci zahrnující 
byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou 
rekreaci, ve která není přihlášena žádná fyzic-
ká osoba k trvalému pobytu a která je umís-
těna na území obce, je splatný jednorázově 
nejpozději do 30. dubna příslušného kalen-
dářního roku.

Pro snadnější třídění odpadu byly v minu-
losti do každé domácnosti zdarma rozdávány 
barevné tašky na tříděný odpad „směs x papír 
x plasty“ – pokud Vám tyto tašky již dosloužily 
nebo snad potřebujete víc těchto sad, vyzved-
něte si je zdarma v kanceláři obecního úřadu. 

Poplatek ze psů zůstává stejný
A je splatný nejpozději do konce února pří-

slušného kalendářního roku. Sazba poplatku 
za  kalendářní rok za jednoho psa činí 300 Kč, 
za druhého a každého dalšího psa téhož majite-
le  400 Kč. Držitel psa starší 65 let zaplatí za psa 
100 Kč, za druhého a každého dalšího pak 150 Kč. 
To vše vyjma psů, na které se vztahuje osvobo-
zení (např. nevidomá osoba, držitel průkazu ZTP 
nebo ZTP/P, pes zvláštního určení apod.). 

Majitelé psů, na které se nevztahuje popla-

tek, jsou povinni důvod osvobození doložit – 
potvrzením o lovecké upotřebitelnosti, přiznání 
ZTP nebo ZTP/P apod. V případě nedoložení 
budou od roku 2024 evidováni jako dlužníci. 
Stejně tak má majitel povinnost ohlásit, že se 
jím vlastněný pes stal starším 3 měsíců, a je 
tedy povinen za něj platit. 

Stejně jako loni, po zaplacení poplatku 
za psa za rok 2024, dostane majitel pro každého 
psa box se sáčky na psí exkrementy. Sáčky jsou 
s uchem pro snadné uzavření a likvidaci a jsou 
šetrné k životnímu prostředí. Rádi bychom 
takto pomohli čistějšímu prostředí na trasách, 
kam chodíte své psy venčit. Věříme, že se nám 
to společně podaří. 

Poplatek za pacht pozemků 
k drobnému hospodaření je splatný 
nejpozději do konce března příslušného kalen-
dářního roku. Tento poplatek je stanoven ve výši  
1 Kč/m2 dle plochy pronajatého pozemku. 

Poplatek z ubytovací kapacity 
- tento poplatek se týká provozovatelů ubytova-
cích služeb v zařízeních určených k přechodné-
mu ubytování za úplatu. Vybraný poplatek odve-
de plátce nejpozději do 15. ledna následujícího 
roku za celý kalendářní rok. 

Eva Tkadlečková
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA
V lednu 2025 oslaví narozeniny a významná životní jubilea tito naši spoluobčané – přejeme Vám pevné zdraví a radost a sílu ke zdolávání toho, 
co Vás potkává. 

Zde jsou uvedeni jubilanti s trvalým bydlištěm v obci, kteří v příslušném měsíci slaví padesáté a každé další narozeniny. Oslavenci písemným 
souhlasem svolili s uvedením data narození a věku. Oslavenci mohou projevit přání mít zde uvedeno pouze jméno, resp. někteří si přáli nebýt 
zde uváděni vůbec.  

Černá Marie Zobač Jan 57 let 6.1. Vojtová Vlasta 54 let 16.1.
Tomšík Vladimír 51 let 2.1. Vacková Lenka Veselá Jaroslava 74 let 17.1.
Vondrák Miroslav 51 let 2.1. Čech Dalibor 54 let 11.1. Doupník Josef 79 let 18.1.
Zábojová Růžena 77 let 3.1. Křížová Ludmila 85 let 13.1. Hořejší Ladislav
Kovářová Ivana 59 let 4.1. Poláček Lubomír 63 let 13.1. Samek Jiří 67let 24.1.
Goleňa Robert 56 let 5.1. Dubský Antonín 79 let 15.1. Málková Marie 90 let 28.1.
Šulc Rostislav Šebková Naděžda 54 let 15.1. Čechová Marie 80 let 29.1.

Dolník Viktor 50 let 15.1.

 Zpravodaj obce Horní Dubenky, periodický tisk územně samosprávného celku, vychází 1x měsíčně. Vychází rovněž na www. hornidubenky. cz. Vydává Obec Horní Dubenky, 588 52
Horní Dubenky 31, IČO: 00285889. Tisk zpravodaje je registrován MK ČR 11758 ze dne 23. 4. 2001. Tisk zajišťuje Obec Horní Dubenky.
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RYBÁŘSTVÍ HROMADA  

přijímá objednávky na vánoční prodej ryb. Své objednávky můžete 
zasílat na telefonní číslo 731 487 598. 

K dispozici budeme mít kapra 
za  cenu 90  Kč/kg a pstruha/sivena 
za 200 Kč/kg. Ryby nabízíme jak živé, 
tak zpracované. 

Vánoční prodej bude probíhat 
na adrese Nová Ves 115, Batelov, a to 
v neděli 22. 12. a v pondělí 23. 12. od 9 
do 17 hodin, také 23. 12. v Batelově od 10:00 do 11:00 na náměstí.

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2025  

V sobotu 11. ledna 2025 navštíví Horní Dubenky včetně sídliště Janštejn každo-
roční Tříkrálová sbírka. Koledníci budou putovat dům od domu a s přáním všeho 
dobrého v novém roce Vás přitom poprosí o finanční dar do úředně zapečetěné 
pokladničky na pomoc lidem v nouzi. 

Více informací a koleda online na www.trikralovasbirka.cz
DÁRCOVSKÁ SMSKA – vždy na číslo 87 777 - jednorázová ve tvaru: DMS KO-

LEDA 60 nebo DMS KOLEDA 90 nebo DMS KOLEDA 190. Nebo trvalé zasílání 
příspěvku pomocí SMSky ve tvaru: DMS TRV KOLEDA 60 nebo DMS TRV KOLEDA 
90 nebo DMS TRV KOLEDA 190.

Kontakt na vedoucího koledníků u nás v Horních Dubenkách: Amálie Kunsto-
vá 735 515 340. U ní se mohou hlásit také případní zájemci o koledování.

Sledujte aktuální informace o letošní Tříkrálové sbírce v Jihlavě a okolí na 
www.jihlava.charita.cz

Díky Vaší štědrosti bychom rádi v letošní sbírce uskutečnili především 
tyto záměry:

• Vybudování nabíjecí stanice pro nové elektromobily domácího hospice Bár-
ka na budově Mahenova 16, Jihlava, kde služba sídlí.

• Zajištění materiálu a provozních nákladů střediska Dobrovolnické centrum.
• Příspěvek na úhradu části provozních nákladů služby Charitní záchranné 

sítě určené pro lidi v nouzi. Zajištění materiální pomoci (hygienické a domácí 
potřeby, oblečení) a potravin pro lidi v nouzi.

• Nákup budovy a rekonstrukce Centra U Větrníku, kde sídlí služby: Kontaktní 
centrum, Adiktologická ambulance a Poradna pro nelátkové závislosti. 

• Pomoc jednotlivcům či rodinám v nouzi, způsobené např. živelní pohromou, 
autonehodou nebo jiným neštěstím, úrazem nebo vážným onemocněním, zdra-
votním postižením, nízkým příjmem, ztrátou člena rodiny.

• Posílení topení (přidání plynového kotle) v budově Mahenova 16, kde sídlí 
domácí hospic Bárka a odlehčovací služba Adapta. Zateplení místnosti (kan-
celáře) na půdě, aby byla možnost ji využít pro pracovníky služby OCH Jihlava.

• Rekonstrukce zahrady u budovy Mahenova 16 dle potřeb cílové skupiny od-
lehčovací služby Adapta. Terénní úpravy, základy pro pergolu a zahradní domek.

ONLINE PLATBA na tříkrálový účet s variabilním symbolem pro Oblastní cha-
ritu Jihlava – č. účtu 66008822/0800, variabilní symbol 777966500.
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